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						Відбулося засідання лісокультурної ради :
							Засідання лісокультурної ради Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства відбулося у Луцьку під головуванням начальника управління Сергія Чуприни, за участі фахівців Поліського офісу ДП «Ліси України», міжрегіонального управління та Волинського національного університету імені Лесі Українки. Продовжити читання→
						

					

				
 
				
					
						
					
					
						Триває облік чисельності мисливських тварин :
							Відповідно до рекомендацій Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства користувачі мисливських угідь Рівненської та Волинської областей проводять первинний облік чисельності мисливських тварин.Законодавство зобов’язує користувачі мисливських угідь щороку проводити первинний Продовжити читання→
						

					

				
 
				
					
						
					
					
						У лісах Рівненщини збільшилася кількість звірів :
							Фахівців Північно-Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства завершили облік чисельності мисливських тварин у мисливських господарствах Рівненської області.За зведеною статистичної інформацією у 2024 році зросла кількість усіх видів мисливських тварин. Продовжити читання→
						

					

				
 
			 
			
			

		
             	

			
								
					
	
		
			Популяція  диких вепрів на Ратнівщині  росте

			
			                
                    Posted on 15 Вересня, 2014  by  Прес-служба Волинського ОУЛМГ                                    

					

		 		
			Для життя-буття сімейства вепрів – жителів вольєру Кортеліського  лісництва ДП «Ратнівське лісомисливське господарство» — лісівники створили найнеобхідніші умови.  Розкішний вольєр площею 4 га, водойма, де влітку вередуни можуть приймати водні процедури, а на березі — сонячні ванни. Є навіть будиночок, де родина у кількості 2 свиноматок з сім’ями (одна свиноматка має народити)  може сховатися від негоди у будь-яку пору року, переночувати  під час прохолодних ночей. Узимку «гнізда» утеплюються соломою.

— Підкормлюємо свиней постійно. У вольєрі, годівельних майданчиках, годівничках, що в лісі, — розповідає про роботу старший єгер лісництва Михайло Бірук. – Маємо вдосталь кормів. Для цього закуповуємо необхідні запаси кукурудзи, сіль тощо.

Між іншим, усю охорону вольєру здійснює Михайло Петрович самостійно. Живе поруч, недалечко. Сів, каже, на скутер, і під’їхав коли схотів.  Провідав свиней. А свого господаря вони добре знають. Знають також,  що з порожніми руками до них Петрович не приїде, тільки з гостинцями. «Хрюськи, хрюськи!..» — прицмакуючи, кличе своїх підопічних старший єгер. І справді, смагляві кабанці галопом помчали до нього …

 Світлана МІСЬОНГ, прес-служба Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства. 

     

					

		
		
												
				Posted in Новини			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Василь МАЗУРИК: Планувати роботу – на реальних показниках, з реальних можливостей

			
			                
                    Posted on 15 Вересня, 2014  by  Прес-служба Волинського ОУЛМГ                                    

					

		 		
			Відбулася виробнича нарада за участю начальника Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства  Василя Мазурика, першого його заступника Сергія Шеремети та інших працівників управління з керівниками лісових та лісомисливських господарств Волині. 

Розпочалася нарада по-святковому. Начальник управління від імені багаточисельного колективу «Волиньлісу» та від себе особисто тепло і сердечно привітав директора державного підприємства «Любешівагроліс» Віктора Симоновича з нагоди його 65-літнього ювілею. Розкішний букет троянд, переплетений із гарними побажаннями міцного здоров’я, успіхів у роботі,  рясних благословень в сімейному колі,  а також миру і стабільності в країні вцілому, стали чудовим подарунком поважному ювілярові, всім присутнім лісівникам зробили атмосферу в актовому залі піднесеною  і урочистою.

Опісля цього Василь Мазурик представив перед колективом свого заступника — Турянську Лідію Зіновіївну, а далі – провів глибокий аналіз робочих питань, яких у порядку денному наради постало багато. В основному ці питання стосувалися проблем та перспектив розвитку лісової галузі області. В тому числі йшла мова щодо дотримання законності та достовірності фінансової звітності, правильності ведення бухгалтерського обліку, дотримання законодавчих актів та планів з питань фінансово-господарської діяльності окремих державних підприємств, що входять до сфери управління Волинського  ОУЛМГ. Аналізувалися показники роботи держлісгоспів по лісопромисловій діяльності станом на 11 вересня 2014 року, реалізації лісо- та пилопродукції за цей же ж період, інформація про виконання аукціонних зобов’язань обласного лісового господарства за ІІІ квартал та ін. Підбиваючи підсумок, Василь Мазурик озвучив конкретні зауваження та пропозиції, які, на його думку, тільки сприятимуть виконанню поставлених перед галуззю завдань.

— Мудрий керівник планує свою подальшу роботу, виходячи виключно із реальних можливостей, на реальних показниках, а не на надуманих, — серед важливого зауважив Василь Васильович, звертаючись до присутніх директорів лісгоспів. – У цьому успіх не лише такого керівника, а й колективу, який він очолює, працюючих людей, які за всім цим стоять, роботи управління вцілому та добробут держави.

Користуючись нагодою, начальник управління повідомив  про відкриття і подальше функціонування нового офіційного сайту ВОУЛМГ, який можна знайти, нагадаємо, за адресою  lis.volyn.ua

За вказівкою Василя Васильовича, сайт лісоуправління буде регулярно оновлюватися свіжою та достовірною текстовою, фото-відео інформацією про життєдіяльність лісових та лісомисливських господарств Волині. Це для того, зауважив він, аби будь-хто з жителів області, за її межами та всієї України міг ознайомитися зі щоденною клопіткою роботою волинських лісівників.

Світлана МІСЬОНГ, прес-служба  Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства. 




					


		
		
												
				Posted in Новини			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Патріотичне свято допомогли організувати лісівники

			
			                
                    Posted on 15 Вересня, 2014  by  Прес-служба Волинського ОУЛМГ                                    

					

		 		
			У рамках патріотичного дійства «Вовчак-Волинська Січ», що проходило на місці створення УПА 14 жовтня 1943 року, на свято Покрови, в урочищі Вовчак Турійського району, було урочисто відкрито історико-військовий табір у вигляді музею-криївки, збудованого лісівниками Волині. У 1943-1944 роках тут діяла потужна база УПА під назвою «Січ».

Здавалося, що дух справжнього патріотизму тут витав просто в повітрі. Лунали підбадьорливі повстанські пісні, то тут,  то там розкинулися військові намети, варився куліш… А у словах присутніх на дійстві сьогодні подібно, як і в минулому, відчувалася нестримна жага до свободи, жага до незалежності.

За давньою християнською традицією, нев’янучу шану до однієї з найтрагічніших сторінок українського народу присутні виявили урочистою ходою з покладанням квітів до пам’ятного знаку воякам УПА та панахидою за загиблими за участю священників Української православної церкви Київського патріархату. До самої душі багатьох глядачів захопила літературно-музична композиція „Вовчак–Волинська Січ” за участю учасників фольклорних колективів. Урочистосте відкриття молодіжного історико-військового табору „Вовчак – 2014” співзвучало із присягою вояка УПА, що лунала з вуст молодих патріотів.  У рамках заходу також —  гра „Криївка” , запалювання вогнища тощо, ознайомлення з копіями зброї, якою користувалися бійці УПА, виклад тематичних лекцій.

З особливою уважністю люди вислухали короткі патріотичні промови сучасників в особі голови Волинської ОДА Володимира Гунчика, першого заступника голови Волинської обласної ради свободівця Олександра Пирожика, який, зважаючи на події на Сході, висловив сподівання у тому, щоб «наступне святкування створення УПА відзначати під мирним небом». Указом Президента орденом “За заслуги” ІІІ ступеня губернатор нагородив голову Братства ветеранів ОУН-УПА Волинського краю ім.Клима Савура Василя Кушніра. Із недовірою громада сприйняла виступ зі сцени волинського нардепа Сергія Мартиняка. Людям не до вподоби те, що під час правління Януковича він голосував за призначення уряду Азарова, інші ініціативи правлячого режиму,  а також був серед тих, хто у квітні 2013 року проводив «сесію» в Адміністрації Президента і підтримав диктаторські закони 16 січня. Нині ж, обурювалися люди, знову прагне пройти до Верховної Ради.

Водночас багато заслужених вдячних слів серед присутніх чулося в адресу волинських лісівників. Адже головний атрибут свята – музей-криївка, де розмістилися різноманітні експонати українських повстанців (зброя, карти)   — в славнозвісному урочищі з’явився завдяки працівникам Осівського лісництва, Турійського держлісгоспу Волинського обласного управління лісового та мисливського управління та безпосередньої участі в цьому начальника управління Василя Мазурика. Провід у цій хорошій справі очільник лісової галузі області взяв під особистий контроль.

Про благоустрій цієї історичної місцини лісівники дбають із року в рік. Облаштовували її до цього часу і нині облаштовують природничими стендами, альтанками. Навколишню територію обкошують, лісоокультурюють шляхом створення нових лісових насаджень. А за кілька місяців ось спорудили і музей-криївку. Ця дерев’яна споруда, без сумніву, стане вічною пам’яткою, музейним спадком не лише для Волині, а й всієї України. «Наступним кроком, — поділився планами начальник Волинського ОУЛМГ Василь Мазурик, — буде духовна капличка,  яку теж спорудимо на території урочища».

Про роль місцевих лісівників у житті Турійщини взагалі довелося почути багато. Та й Василь Мазурик на її теренах є достатньо відомою людиною, оскільки свого часу тут довго працював (директором ДП “Турійське ЛГ”, головою райдержадміністрації).  Туріччани і взагалі ті, котрих трудові чи просто життєві шляхи і з ним перетиналися, у розмові з журналістами відверто висловлювали свою думку про те, що саме людей професійних, порядних та з патріотичним настроєм воліють бачити у кожній, а тим більше лісовій галузі. Загальнолюдське та найцінніше природнє багатство – ліс, казали вони,  потребує саме таких захисників.

Захід, присвячений відкриттю історико-військового табору, загалом тривав три дні. І нагадав він кожному, хто вважає себе частинкою великого незламного українського народу,  про обов’язок  жити пам’яттю тих співвітчизників, котрі загинули в боротьбі за свободу. Важливо, аби гірка, але правдива правда зі сторінок історії передавалася із роду в рід, із  покоління в покоління…

Світлана МІСЬОНГ, прес-служба Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства.

 

   

  

					

		
		
												
				Posted in Новини			
									
			
					
	
				
					
	
		
			Конкурс на кращий проект дендрологічного парку чи скверу

			
			                
                    Posted on 12 Вересня, 2014  by  Прес-служба Волинського ОУЛМГ                                    

					

		 		
			УВАГА! Конкурс на кращий проект дендрологічного парку, скверу чи пам’ятної алеї

 Продовжити читання→

					

		
		
												
				Posted in Без категорії			
									
			
					
	
				
					
	
		
			На меті у лісівників і деревообробників — чесна і взаємовигідна співпраця

			
			                
                    Posted on 11 Вересня, 2014  by  Прес-служба Волинського ОУЛМГ                                    

					

		 		
			Майже півтори сотні підприємців та представників деревообробних підприємств нашої та інших областей взяли участь в аукціоні з продажу необробленої деревини заготівлі 4 кварталу 2014 року Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства. Торги відбулися в актовій залі галузевого управління. Загалом лісогосподарські підприємства ВОУЛМГ виставили на торги 46442   куб. м деревини.  Реалізовано – 40786 куб.  м  лісопродукції.

Прикметним цей аукціон був тим, що вперше його провела віднедавна зареєстрована в Луцьку товарна біржа «Універсальна-Полісся».  Її голова Володимир Макарчук, вітаючи учасників торгів, найперше висловив сподівання з приводу того, що діяльність новозареєстрованої на теренах області товарної біржі посприяє ще більш ефективній спільній роботі. Насамперед мова стосується  подальшого формування прозорої цінової політики. А це  завдання перед багаточисельним колективом Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства та його структурних підрозділів сьогодні стоїть у переліку пріоритетних.     Окрім того, про що не забув згадати Володимир Макарчук, товарна біржа «Універсальна-Полісся» сплачуватиме податки до місцевих бюджетів. «А раніше, зважаючи на те, що торги проводила Рівненська міжрегіональна універсальна товарно–майнова біржа «Прайс», кошти у вигляді податків поповнювали казну міста Рівне» — сказав він.

Орієнтовно десь під кінець вересня у Луцьку має з’явитися і офіс біржовиків. І, швидше за все, розташовуватиметься він у приміщенні обласного лісового управління. Офіс в центрі Волині ще більше спростить учасникам торгів доступ до потрібної  їм інформації.

Кілька слів і про сам аукціон. «Торги загалом пройшли спокійно, у робочому руслі. Активність присутніх мені сподобалася. Ціни не заганяли, лоти не зривали. Найголовніше те, що люди навчилися співпрацювати, чути одне одного, йти один одному назустріч. Так, власне, і має бути» — підбив підсумки аукціону головний представник обласної біржі. Маючи і  багатолітню практику, і реальні підстави, він ствердно назвав роботу  працівників «Волиньлісу» результативною. «Побільше б таких спеціалістів, які сьогодні є в  лісоуправлінні. Це лісівники, які добре знають як посадити дерево, як його виростити. Знають, як за ним доглядати. Це моя особиста думка, — підкреслив Володимир Макарчук, — але виростити дерево — це те ж саме,  що виростити пшеницю. Аби був добрий врожай, за нею потрібно слідкувати. Подібно й за деревом потрібен догляд…»

—  У лісівників важка праця, — завершив інтерв’ю голова біржі  і побажав їм та деревообробникам подальшої чесної і взаємовигідної співпраці.

Світлана МІСЬОНГ, прес-служба Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства. 

На знімку: під час торгів
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			Господарського досвіду у любешівців – не позичати
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			У державному підприємстві «Любешівагроліс», яке очолює директор Віктор Симонович, багато років поспіль діє цех плодоовочевих консервів. Його потужність — 2 мільйони умовних банок консервів за рік. Серед широкого асортименту сік березовий на м’яті, сік березовий з цукром,  березово-чорноплідно-горобиновий, березово-яблучний, березово-калиновий, а також гриби білі, опеньки, польські, консервований щавель, огірки, томати та кабачки мариновані, чорниця подрібнена з цукром, мед натуральний, компоти з яблук, вишень, чорноплідно-горобиновий, гарнірні буряки,  морква та ін.

Головно продукція лісгоспу використовується в якості дитячого харчування. Залюбки її споживають,  зокрема, вихованці дитячих садків, школярі навчальних закладів району. На ура консервація, виготовлена руками умілих працівниць та за традиційними рецептами, реалізовується і з прилавків магазинів.

Світлана МІСЬОНГ, прес-служба Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства.

На знімках: у цеху консервованої продукції кипить робота…

    

Колектив ДП “Любешівагроліс” на чолі з директором Віктором Симоновичем дбають про розширення асортименту консервованої продукції  
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			За досвідом – на Волинь

			
			                
                    Posted on 10 Вересня, 2014  by  Прес-служба Волинського ОУЛМГ                                    

					

		 		
			У ці дні на Волині перебувала делегація лісівників Чернігівщини у складі начальника обласного управління лісового та мисливського господарства Андрія Пивовара, головного інженера цього ж управління Олександра Кириченка та директора Остерського лісгоспу Юрія Кравчука.

– Голова Державного агентства лісових ресурсів України Валерій Черняков давно рекомендував ознайомитися з досвідом волинян, – каже Андрій Олексійович. – Ось випала така нагода.

Його волинський колега Василь Мазурик щонайперше знайомить гостей з роботою ДП «Маневицьке ЛГ», веде на територію нижнього складу, у цехи по виготовленню пиломатеріалів та палетних заготовок. Чернігівці особливу увагу звертають на лінії по виготовленню палетних заготовок – хочуть подібні впровадити у себе, спілкуються з головним інженером ДП «Маневицьке ЛГ» Сергієм Матчуком, майстром Валентиною Процюк, верстатниками, робітниками. Їх цікавлять нові форми організації праці у лісогосподарському та лісопереробному виробництві, зокрема, збільшення чисельності штатних працівників, покращання їх соціального статусу. Не обминають увагою процеси розвантаження лісоматеріалів, складування готової продукції, погрузки у вагони. Що підприємство має свою залізничну гілку, електровоз та вагони, вважають, великим досягненням волинських колег.

Гості також оглянули теплицю для вирощування декоративних деревних порід та кущів, познайомилися з системою відеонагляду за лісовими масивами, конторою лісгоспу, Волинським обласним селекційно-насіннєвим центром.

Сергій ЦЮРИЦЬ,

прес-служба Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства.

На фото автора: чернігівці знайомляться з роботою лісопереробного комплексу ДП «Маневицьке ЛГ».
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– Ці випробування позапланові, – каже голова Волинської обласної організації Федерації мисливського собаківництва України Ігор Жмурко. – Ми їх проводимо у пам’ять про нашого загиблого колегу із с. Дерно Ківерцівського р-ну Олега Михайлова.

Ідею таких мисливських перегонів подав ковельчанин Анатолій Кондратюк і всі підтримали свого колегу.

– Олег Миколайович був активним учасником Майдану, пішов добровольцем у батальон «Айдар», був розвідником-снайпером, – розповідає Анатолій Кондратюк. – Дуже хоробрим. Завдяки йому вдалося полонити 70 сепаратистів. На нього оголосили полювання, але це не лякало героя. У мирному житті був таксистом, членом УТМР, захоплювався мисливським собаківництвом, тримав двох дратхарів, любив полювати на водоплавну птицю. Загинув під Луганськом. Його тяжко поранили в обидві ноги, щоб не здатися у полон, волинянин підірвав себе гранатою. В Олега лишилися дружина Лариса і син Вадим.

Змагання проходить у малому вольєрі, що знаходиться на території Торчинського лісництва ДП «Ківерцівське ЛГ». Свого часу ініціатором його будівництва виступив тодішній голова ВОО ФМСУ Віктор Дрокін, який на 11 гектарах орендованих у Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства разом з однодумцями зумів створити унікальний куточок для розведення диких свиней. З часом тут стали проводити змагання мисливських собак.

– Повідок! – дає команду головний суддя – член Національної категорії Віктор Дрокін і запускає секундомір. Господар пускає собаку і той кидається у погоню за борсуком. Знайти його в одногектарному вольєрі для мисливського собаки, який має ідеальні слух, нюх і відчуття, нескладно, хоча на боці борсука – численні схованки у заростях, два болітця, ямки на висотках. Повз гриби, яких тут наросло за ніч під соснами, березами і дубчаками, собака мчить до схованки звіра і скоро розгоряється справжня битва. Борсука називають малим ведмедем, він має ікла і гострі пазурі, тож чотирилапий мисливець добряче ризикує. Всього у цих мисливських перегонах беруть участь 25 мисливських собак – західно-сибірські, східно-сибірські, європейські лайки, курцхари, ягдтер’єри. Серед їх власників помічаю Романа Цешинського, Олександра Мельничука, Анатолія Максюка, Віктора Сахнюка, Петра Семенюка, Андрія та Олега Стасюків, Ірину та Сергія Нестерчуків… Двоє останніх розповідають про характер Афри, яку давно вважають членом сім’ї. Та найбільше ягдтер’єша полюбляє товариство їх сина-п’ятикласника Саші: разом дивляться мультики на планшеті, забавляються, гуляють, купаються, загоряють… І до школи краще за Афру ніхто хлопця не розбудить. Втім, кожен господар хвалить свого собаку, розповідає про трофеї, які той приносить із плавнів, нір, лісовиськ. Але випробування покаже, хто із них каже правду… У таких мисливських забігах перевіряється чуття, пошук, голос, сміливість, злостивість, майстерність атаки, в’язкість, слухняність… Звісно, лайки створені більше для полювання на білку, аніж на норового звіра. Але навіть зі своїм верховим зором майже всі справляються із завданням – швидко виявляють звіра, обгавкують, утримують на місці, та тільки один спромогається схопити жертву, що називається, за горло. А ось ягдтер’єри, хоч на вигляд і менші й не такі показні, при вигляді борсука стають безстрашними. Декілька на наших очах миттєво розправляються зі звіром, тримаючи за загривок. У природних умовах, втім, це майже неможливо. Мисливський собака, що у норі зустрінеться з малим ведмедем, частіше гине, аніж перемагає. Борсук або закопує собаку заживо у норі, або ранить. Навіть перемігши супротивника, собака не може його витягти. Мисливець мусить годинами розкопувати складний підземний лабіринт, визволяючи свого любимця.

Але сьогодні все під контролем досвідченого судді і його помічників. Вони бережуть не лише собак, але й борсуків.

– Ось цій борсучисі виповниться два роки, – розповідає про пазуристу «тренершу» собак Анатолій Кондратюк. – Знайшлася маленькою, прижилася. Вже брала участь у кількох змаганнях. Їсть груші, м’ясо, кукурудзу, яйця… Але найбільше полюбляє кашу… Я дав собі слово, що після закінчення міжобласних змагань по борсуку, які відбуватимуться 24 жовтня, випущу її на волю.

– Благородна ідея, – погоджуюся і пропоную: – Знайдіть для неї ще дружка: разом на волі буде веселіше.

… Випробування закінчуються врученням дипломів І, ІІ і ІІІ ступенів. Товариство знову пригадує, яким був Олег Миколайович Михайлов, якому йшов тільки 47-ий. Фотографуються на пам’ять. Голова обласної організації Ігор Жмурко оголошує, що разом вдалося зібрати 5000 гривень, які вирішено передати сім’ї загиблого героя. Просять зробити це Юрія Кондратюка. Хоч невелика, але дуже потрібна допомога. Ще важливіша пам’ять про загиблого…

Сергій ЦЮРИЦЬ,

прес-служба Волинського обласного управління лісового та мисливськго господарства.

На фото автора: моменти випробувань.
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			Діти волинських героїв  У перший клас – із братом тата
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			Віра Федчишина – донька загиблого під Іловайськом героя – пішла у 1 клас. Її тато Анатолій навчався у ЗОШ №3, з відзнакою закінчив Шацький лісовий коледж ім. Валентина Сулька, працював майстром лісу, кранівником на нижньому складі ДП «Любомльське ЛГ», разом із молодшим братом Володимиром були активними учасниками Майдану, а коли постала потреба захищати Україну від північного сусіда, пішли добровольцями на Схід. Першого вересня він мріяв завести свою старшу донечку у перший клас. Та не судилося. За нього це зробив молодший брат. Необхідну допомогу, щоб купити все необхідне першокласниці, надав Любомльський держлісгосп.

– Хоч ми й пояснили Вікторії і Даринці, що їх тато – герой і його забрав на небо Бог, – через сльозинки розповідає Галина, – донечки однак питають: «А коли прийде татко». Мені й самій здається, що закінчиться ця війна і він разом з усіма повернеться до рідної домівки.

Разом з журналісткою 5 каналу Іриною Пугач та оператором Орестом Поною першого вересня ми завітали до будинку героя. На подвір’ї батько порався біля дров: потрібно готуватися до зими. Його невістку Галину застали у хаті з сестрою Анатолія Ольгою Савош, яка допомагає братовій дружині пережити цю страшну трагедію. Хоча очевидно, що для неї вона – не менш болюча.

– Я з самого початку знала, що Анатолій з Володею поїхали на Схід, – каже Ольга, – але Галині не казала, намагалася берегти, як могла. Мої обидва брати – великі патріоти. Вони не могли стояти осторонь подій на Майдані, одразу пішли до військкомату, щоб у складі збройних сил боронити Вкраїну. Та їх до війська не взяли, тоді вони записалися добровольцями у батальон «Дніпро-2».



На столі перед світлинами Анатолія Федчишина невтомно палахкотить свіча.

– За ці дні до нас приходило багато друзів, знайомих і незнайомих людей, розділяючи наше горе, висловлювало щирі співчуття, по можливості допомагало, – каже Галина. – У ці дні нам допомагають місцева влада, держлісгосп, близькі та незнайомі люди. Ми вдячні усім, що не залишили нас наодинці з нашим горем.

З сусідньої кімнати приходить сестра-близнючка Галини: Валя також молода мама. Вона тримає на руках десятимісячну Ганнусю. Отак всі троє разом і переборюють непоправну втрату.

– Ми не кажемо дітям, що Анатолій помер.

Щоб підготувати доньок до сприйняття відсутності тата, молоді жінки склали своєрідну легенду. Їх тато, Анатолій – справжній герой, дуже смілива і світла людина. Богові потрібні на небі герої, адже там іде бій за добро і правду. То ж Бог забрав його до Себе і він тепер захищає їх із неба.

Але напередодні 1 вересня Вікторія, знаючи, що тато «на небі», все ж нагадала мамі, що батько обіцяв приїхати і повести її до школи. Вікторію у перший клас повів молодший брат Володимир.

Сергій ЦЮРИЦЬ.

На фото: першокласниця Вікторія з дядьком Володимиром; свіча пам’яті біля світлин героя; Даринка; сестра Ольга та дружина Галина показують прижиттєві фото Анатолія ведучій «Лісової варти» (5 канал) Ірині Пугач.
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